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ÚVOD 

Spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o., pôsobiaca v oblasti pohonných systémov 
a priemyselných prevodoviek, má za sebou ďalší úspešný rok 2021.  

Tak ako vo všetkých oblastiach podnikania, aj v oblasti priemyslu doznieva celosvetová pandémia, 
v značnej miere ovplyvňuje aktuálnu situáciu vojnový konflikt, materiálovo-dodávateľská 
a kapacitná kríza. Primárnym cieľom spoločnosti sa stala ochrana zdravia zamestnancov 
a obchodných partnerov a udržanie kvalitných služieb zákazníkom v sťažených podmienkach. 

K 01.01.2022 spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o. mení účtovné obdobie z hospodárskeho 
roka a prechádza na kalendárny rok. Z tohto dôvodu účtovné obdobie bolo skrátené a trvalo od 
01.03.2021  do 31.12.2021 

Za uplynulé skrátené obdobie 10 mes. sa podarilo spoločnosti i napriek náročnej situácii splniť 
plánované ciele a ukazovatele a pokračovať tak v pozitívnom rastúcom trende.  

Dosiahnuté výsledky za obdobie od 01.03.2021 – 31.12.2021 sú uvedené v tejto výročnej správe 
určenej pre obchodných partnerov spoločnosti SEW-EURODRIVE SK s.r.o., prípadne širšiu 
odbornú verejnosť. 

Vo vykazovanom skrátenom období spoločnosť dosiahla obrat vo výške 8,1 miliónov Eur. 
V porovnaní  s predchádzajúcim hospodárskym rokom 2020/2021 spoločnosť zaznamenala nárast 
tržieb z predaja tovaru za priemerne obdobie 10 mes. o 3,79% a nárast tržieb z predaja služieb za 
priemerne obdobie 10 mes. o 36%. Spoločnosť vykázala ziskovú maržu na úrovni 1,36 % 
I napriek miernemu poklesu tržieb si spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o. udržuje svoju 
dlhodobú finančnú stabilitu a ziskovosť, rovnako aj stabilnú pozíciu na trhu prevodových motorov, 
meničov a servopohonov na Slovensku. 
 
V uplynulom roku si spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o. aj naďalej plní svoje záväzky voči 
obchodným partnerom, štátnym inštitúciám, poisťovniam a samospráve. 
 
Ku koncu skráteného obdobia 10 mes. zamestnáva 22 pracovníkov a v nasledujúcom 
kalendárnom roku spoločnosť plánuje navýšenie pracovných miest. 
 
S cieľom zdokonaľovať služby zákazníkom, spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o. v predošlom 
období implementovala a v aktuálnom skrátenom období zdokonaľuje komplexné portfólio služieb 
CDM® - Complete Drive Management (Komplexný manažment pohonov), ktoré umožňuje 
priebežne sledovať stav a meniace sa potreby priamo u klienta, aby tak včas a bez väčších 
prestojov vedela navrhnúť ideálne riešenia šité na mieru, optimálnu podporu údržby, opráv a 
výrobných činností svojich zákazníkov. 

Nový menič v modulárnom automatizovanom systéme 

Začiatkom roka 2021 sme priniesli na trh frekvenčný menič MOVITRAC® advanced, vďaka 
ktorému sa skompletizoval MOVI-C® modulárny automatizovaný systém. MOVITRAC® advanced 
šetrí priestor v rozvádzači, poskytuje vysoký komfort pre obsluhu, šetrí čas na parametrizáciu a 
diagnostiku. 

Pre nasledovný  kalendárny rok 2022 má spoločnosť SEW-EURODRIVE SK, s.r.o. stanovený ako 
jeden z hlavných cieľov implementovanie a spustenie vlastnej výroby, ďalšie budovanie 
a posilňovanie vnútornej organizačnej  štruktúry obchodnými a technickými pozíciami, čo považuje 
za kľúčový predpoklad k efektívnemu splneniu stanovených náročných kvantitatívnych a 
kvalitatívnych ukazovateľov. 
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PROFIL SPOLOČNOSTI 

Spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o., so sídlom Priemyselná ulica 6267/7, 900 27 Bernolákovo 
bola založená 15.januára 2003 a do obchodného registra bola zapísaná 11.februára 2003 
(Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel s.r.o., vložka 38606/B). 

Je 100%-nou dcérskou spoločnosťou nemeckého koncernu SEW - Industriebeteiligungs GmbH so 
sídlom Ernst Blicke 42, Bruchsal 766 42, Spolková republika Nemecko. 

Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 

Cieľom skupiny SEW Eurodrive je neustály vývoj a nadpriemerná angažovanosť byť aj 
v budúcnosti lídrom na trhu. Skupina má svetové postavenie v oblasti automatizácie pohonov. Má 
zastúpenie v 55 krajinách, celkovo je po svete v nasadení viac než 21 000 zamestnancov 
a dosahuje obrat cez 3,3 miliardy Eur.  

Schopnosť inovácie, tradície a zameranie na zákazníka – to sú základné piliere spoločnosti SEW-
EURODRIVE SK s.r.o., ktorá  pôsobí ako obchodné a servisné zastúpenie nemeckej materskej 
spoločnosti a je schopná ponúknuť riešenie pohonov na kľúč, od konceptu až po dodanie 
komponentov pohonu, programovanie, uvedenie do prevádzky ako i zaškolenie obsluhy. 

Snahou spoločnosti je neustály rozvoj portfólia, ako i kvality ponúkaných služieb. 

Vzhľadom k stavebnicovému usporiadaniu a štandardizácii stavebných komponentov prevodoviek, 
motorov a frekvenčných meničov je SEW-EURODRIVE SK s.r.o. schopná uspokojiť každú 
požiadavku zákazníka presne podľa jeho potrieb, čo dáva zákazníkovi jasnú pridanú hodnotu a 
merateľný prínos. 

Predmet činnosti podľa Obchodného registra : 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
(maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti 

(od: 11.02.2003) 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti 
(veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti 

(od: 11.02.2003) 

- výroba a servis priemyselných prevodových motorov, okrem 
automobilového priemyslu (mimo zásahu do vyhradených elektrických 
zariadení)  

(od: 15.11.2005) 

- montáž, oprava, údržba elektrických zariadení            (od: 15.11.2005) 
 

 

História skupiny SEW 

Dejiny úspechu povojnového priemyslu v Nemecku ovplyvnili podnikateľské osobnosti a rodiny. 
Svojimi odvážnymi víziami, činorodosťou a citom pre podnikanie ovplyvnili dejiny Spolkovej 
republiky Nemecko. Ernst Blickle bol jedným z týchto mužov na začiatku.  
 
1931 Založenie spoločnosti „Süddeutsche Elektromotoren-Werke“, zakladateľ Christian Pähr  
1945 Prevzatie vedenia spoločnosti, Ernst Blickle  
1960 Založenie spoločnosti SEW-USOCOME SA, Haguenau / Francúzsko  
1965 Vývoj systému stavebnice prevodových motorov  
1968 Založenie a výstavba montážnych závodov v zahraničí  
1972  Kúpa skupiny podnikov Obermoser  
1975  Založenie spoločnosti SEW DO BRASIL Motores-Redutores LTDA., Sao Paulo /  

 Brazília 
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1983  Založenie SEW-EURODRIVE INC., Lyman / USA  
1987/89 Prijatie Rainera a Jürgena Blickle ako spoločníkov a konateľov do skupiny SEW- 
 EURODRIVE 
1989 Založenie nadácie SEW-EURODRIVE, zakladateľ Edeltraut Blickle  
1990 Získanie väčšinového podielu v spoločnosti Pfeffer & Partner Getriebebau GmbH, 

Wiesloch  
1992 Založenie SEW-EURODRIVE S.A., Forbach (Lotrinsko) / Francúzsko  
1994 Založenie SEW-EURODRIVE (Tianjin) Co., Ltd., Tianjin / Čína  
1994 Získanie podielu v spoločnosti Santasalo Ltd., Helsinki / Fínsko  
1994/95 Reštrukturalizácia skupiny SEW-EURODRIVE  
1999 Výstavba a uvedenie do prevádzky nového závodu na výrobu elektroniky, Bruchsal  
2000 Výroba elektroniky Bruchsal: Víťaz súťaže „Najlepší závod roka“  
2001 Vyznamenanie TOP-Newcomer 2001 (TOP = Technologicky orientované návštevné 

a informačné programy)  
2002  Zo spoločnosti Pfeffer & Partner, Östringen sa stáva SEW-EURODRIVE Östringen  

 GmbH 
2003  Dobudovanie a uvedenie do prevádzky strediska „Ernst-Blickle-Innovation-Center“    

 V Bruchsal 
2003  SEW-EURODRIVE predstavuje energeticky úsporné motory s medenými rotormi  
2003  Založenie  spoločnosti SEW-EURODRIVE SK s.r.o.  
2004   
 
Vytvorenie nového strediska kompetentných služieb a európskeho centra náhradných      
 dielov 
2005  SEW-EURODRIVE predstavuje mechatronické riešenie pohybu MOVIGEAR®  
2006  SEW zakladá výrobný závod v Shenyang / Čína 
2007  Výrobný závod SEW-EURODRIVE v Lymane, SC USA získal ocenenie za najlepší 
  výrobný závod „Top Plant“ 
2015  Otvorenie nového montážneho závodu v Brumath / Francúzsko 

 
 
Vedenie spoločnosti 

Ing. Patrik PURCHART – konateľ  

Spoločnosť má jedného konateľa. Konať v mene spoločnosti a zastupovať spoločnosť vo všetkých 
veciach je oprávnený konateľ samostatne. Podpisovanie za spoločnosť vo všetkých veciach 
vykonáva konateľ samostatne. 

Organizačná štruktúra spoločnosti 

1. Obchodné oddelenie 
2. Finančné oddelenie 
3. Oddelenie servisu a montáže 
4. Oddelenie aplikácií a projektov 
 

Jednotlivé oddelenia sú navzájom prepojené a medzi sebou spolupracujú tak, aby sa dosiahli 
vytýčené ciele spoločnosti a boli uspokojené aj tie najnáročnejšie potreby zákazníkov. 

Účtovným systémom v rámci spoločnosti SEW-EURODRIVE SK s.r.o. je software SAP ERP. 

V predošlých rokoch prešla spoločnosť, v rámci obchodného oddelenia, na platformu SAP Light 
CRM a informačne sa tak skompatibilizovala so svojimi partnerskými organizáciami v skupine 
SEW. 
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Spoločnosť úspešne implementovala systém SAP, ktorý je implementovaný na všetkých 
oddeleniach spoločnosti. Spoločnosť sa tak stala plne kompatibilnou s ostatnými pobočkami SEW 
Eurodrive skupiny, ale hlavne s materskou spoločnosťou v Nemecku. Systém SAP nahradil doteraz 
využívaný Helios. 

 

 

Výskum a vývoj 

Spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o. v oblasti výskumu a vedy stavia na kontinuálnej práci 
svojich vývojárov, aplikačných inžinierov a technikov. Know-how a najnovšie poznatky 
zamestnanci čerpajú z pravidelných odborných školení v materskej spoločnosti v Nemecku. 
Rovnako informácie o novinkách a inováciách produktov, či technológií sú distribuované interným 
kanálom v rámci skupiny SEW. 

V Inovačnom centre Ernsta Blickleho (EBIC), ktorý je v súčasnosti domovom viac než 600 
výskumníkov a vývojárov, sa intenzívne pracuje na nových výrobkoch a technológiách pre budúce 
pohony a automatizáciu. Dôkazom, že sa táto práca vypláca, sú v minulosti ocenené novinky, ako 
je napríklad mechatronický pohonný systém MOVIGEAR® alebo zbernicový systém MOVIFIT®. 

Spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o. nemala v hospodárskom roku 2021 žiadne náklady na 
činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 

Ciele  

Stratégiou spoločnosti je neustále sa zlepšovať a rozvíjať. Základný cieľ “Spokojný zákazník”  sa 
dá dosiahnuť iba neustálym rozvojom činností, hľadaním nových riešení a dokonalým zmapovaním 
potrieb zákazníka.  

V predošlých rokoch spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o. prešla u väčšiny svojich zákazníkov 
na elektronickú komunikáciu (vrátane fakturácie), čím nielenže zvýšila komfort, rýchlosť a 
bezpečnosť zasielania informácií, ale prispela tak aj k ochrane životného prostredia.  

Spoločnosť plánuje v budúcom období zvýšiť svoj trhový podiel, rozšíriť rady odberateľov a udržať 
si dobré meno na trhu. 

Pre spoločnosť je nesmierne dôležité v nadchádzajúcom kalendárnom roku 2022 spustiť vlastnú 
komplexnú výrobu. 

Spoločnosť si uvedomuje, že kľúčom k úspechu sú ľudia a preto kladie dôraz na motiváciu a 
skvalitňovanie kvalifikácie svojich zamestnancov, ako aj na intenzívnejšiu podnikovú sociálnu 
politiku a starostlivosť.  

V oblasti zvyšovania kvalifikácie svojich zamestnancov sa spoločnosť zameriava na: 

- včasné nasadenie nových technológií a inovácií 
- konzultačné služby pre moderný výrobný design 
- celosvetové školenia v oblasti MAXOLUTION® technológií, riešení a procesov 
- získanie vedomostí v oblasti projektového manažmentu za účelom úspešného dokončenia 

zákazníckych projektov   

Digitálny svet napreduje stále rýchlejšie. Tým sa neustále vytvára priestor pre nové technológie, 
nové služby, nové spôsoby myslenia v spoločnostiach a nové požiadavky. 

Pre SEW-EURODRIVE digitálna transformácia reprezentuje nepretržitú zmenu, proces, ktorý 
posúva vpred celú spoločnosť. V tomto smerovaní zohrávajú rozhodujúcu úlohu zamestnanci. V 
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SEW-EURODRIVE  si uvedomujeme, že ak sa mení všetko okolo nás, my sa tiež musíme meniť 
a vyvíjať, byť predvídavejší, efektívnejší a flexibilný. 

Preto stratégia zameraná na digitálnu transformáciu má primárny zámer poskytovať orientáciu 
spoločnosti. Dôraz sa kladie na tieto tri oblasti aktivít - Benefity pre zákazníka, Excelentná 
prevádzka, Agilita podniku - za ktoré zodpovedá Oddelenie digitálnej transformácie v materskej 
spoločnosti v Nemecku. 

Platný záväzok SEW-EURODRIVE – trvalo udržateľný rozvoj 

Naša odvaha mať víziu a zrealizovať ju, zahŕňa ekonomickú, ekologickú a sociálnu udržateľnosť. 
V duchu skutočne “Zelenej spoločnosti”, využívame holistický prístup vo všetkých oblastiach. 
Berieme ohľad na našich zamestnancov, partnerov a dodávateľov a v jednaní s nimi sa snažíme 
o férovosť. 

Uvedomelé využívanie zdrojov je jedným z deklarovaných cieľov našej filozofie. Nezameriavame 
sa len na životné prostredie, ale aj na ľudí a ekonomické aspekty našej spoločnosti. SEW 
podporuje vývoj energeticky úsporných produktov, dôveruje stratégii výroby založenej na využívaní 
obnoviteľných zdrojov, spolieha sa na moderný logistický koncept využívania krátkych vzdialeností 
a podporuje inovatívny manažment ľudských zdrojov, ktorý uchováva cenné vedomosti a skutočné 
talenty pre spoločnosť. 

Riadenie rizík 

Skupina SEW Eurodrive má nastavené compliance pravidlá platné pre celú skupinu, so zámerom 
zvýšiť povedomie zamestnancov o potenciálnych rizikách, akými sú najmä porušenie 
protimonopolných opatrení alebo korupcia. Súčasne poskytuje podporu, aby skupina bola neustále 
v súlade s medzinárodnými pravidlami. Riziká sú riadené na konsolidovanej úrovni materskou 
spoločnosťou SEW - Industriebeteiligungs GmbH. Jednotlivé oddelenia pod vedením Compliance 
výboru v rámci skupiny implementovaných procesov Compliance identifikujú jednotlivé riziká, 
o ktorých, na základe stanovených kritérií, následne informujú SEW-EURODRIVE SK s.r.o.. 
 
Informácia o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov a obdobných podielov skupiny  

Spoločnosť nenadobudla v priebehu účtovného obdobia 2021 do svojho portfólia vlastné akcie, 
dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej jed-
notky a ani k 31.12.2021 žiadne nevlastní. 

Návrh na rozdelenie zisku 

Spoločnosť dosiahla v hospodárskom roku 2021 zisk vo výške 111 tisíc Eur. Štatutárny orgán 
spoločnosti navrhuje celý vykázaný zisk previesť do nerozdeleného zisku minulých rokov so 
zámerom použiť v nasledujúcom období vlastné zdroje na investície do rozvojového projektu 
spoločnosti, rozšírenia vlastnej montáže. Je to ďalší z dôkazov, že spoločnosť pokračuje v napĺňaní 
svojich základných cieľov. Rozbehnutím montáže spoločnosť bude môcť ešte flexibilnejšie 
reagovať na špecifické požiadavky zákazníkov prostredníctvom individuálnych riešení. 

 

 

 

 

 

 



6 
 

FINANČNÉ HODNOTENIE 

Vybrané finančné ukazovatele 

Tvorba hospodárskeho výsledku pred zdanením (v tis. Eur) 

Prehľad o štruktúre tvorby hospodárskeho 
výsledku 

03/2021-
12/2021 

03/2020-
02/2021 

03/2019-
02/2020 

03/2018-
02/2019 

03/2017-
02/2018 

 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 141 300 584 1 469 1 367  

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -2 -1 -1 0 -1  

Daň z príjmov z bežnej činnosti -29 -71 -138 -313 -295  

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 111 228 445 1 156 1 071  

 

 

 

Ostatné finančné ukazovatele (v tis. Eur) 

Prehľad marží  
03/2021-
12/2021 

03/2020-
02/2021 

03/2019-
02/2020 

03/2018-
02/2019 

03/2017-
02/2018 

 

Tržby z predaja tovaru a služieb 8 106 9 231 10 620 11 415 10 031  

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 6 017 6 886 7 747 8 386 7 201  

Zisková marža v % ( čistý HV/ tržby x 100) 1,36 2,47 4,19 10,13 10,68  

 

Prehľad ostatných finančných ukazovateľov 
03/2021-
12/2021 

03/2020-
02/2021 

03/2019-
02/2020 

03/2018-
02/2019 

03/2017-
02/2018 

 

Ukazovateľ solventnosti (r.33/ r.122 Súvahy) 1,95 1,7 1,6 2,62 3,62  

Ukazovateľ okamžitej likvidity (r.71/r.122 Súvahy) 0,92 0,68 0,6 1,8 2,79  

Doba inkasa pohľadávok (r.41S+r.53S) x 
365/(r.03V+r.05V) 

      86 dní  
      84 dní 61 dní 59 dní 55 dní  

Obrátkovosť zásob ( r.34S/ (r.03V-marža) x 365 21 dní 15 dní 20 dní 11 dní 10 dní  

 

Na základe uvedených finančných ukazovateľov sa dá konštatovať, že spoločnosť SEW-
EURODRIVE SK s.r.o. v dlhodobom horizonte vykazuje prvky stability.  

Rovnako generuje primeraný zisk, má dostatok prostriedkov na rozvoj a je schopná plniť všetky 
svoje záväzky. 

Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po ukončení účtovného 
obdobia 

Začiatkom roka 2021 ešte stále ako vo svete, tak aj na slovenskom trhu doznieva koronavírus. 
Manažment spoločnosti neustále monitoruje potenciálne dopady pandémie a v prípade potreby 
podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej 
zamestnancov. V súčasnosti sa však neočakáva zhoršenie ukazovateľov spoločnosti v dôsledku 
koronavírus. 
 
Faktorom, ktorý po ustupujúcom koronavíruse extrémne ovplyvňuje každý jeden subjekt na trhu, 
je dodávateľská a materiálová kríza. Dostupnosť materiálu je pre spoločnosť vysoko ovplyvňujúcim 
faktorom, ktorý pôsobí aj na schopnosť organizácie plniť svoje záväzky voči odberateľom. Vedenie 
spoločnosti venuje enormné úsilie pre udržanie a zlepšenie situácie. 



7 
 

 

Spoločnosť nezistila žiadne iné významné skutočnosti medzi dňom, ku ktorému bola zostavená 
účtovná závierka a dňom jej schválenia na zverejnenie, ktoré by mali významný vplyv na túto 
výročnú správu. 
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
 

 
spoločníkom a konateľovi spoločnosti 

 
SEW-EURODRIVE SK s.r.o. 

 
 
Správa z auditu účtovnej závierky 
 
Názor 
 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti SEW-EURODRIVE SK, s.r.o. (ďalej len 
„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok 
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných 
zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa 
k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 
 
Základ pre názor  
 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona 
č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ 
pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú 
závierku 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 
potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 
zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného 
výkazníctva Spoločnosti. 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, 
vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 
audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
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nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby 
a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo 
v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 
tejto účtovnej závierky. 
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 
na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti 
v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 
vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 
ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať 
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní 
upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke 
alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery 
vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane 
informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené 
transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu 
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných 
nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme. 
 
 
Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 
 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na iné informácie vo výročnej správe. 
 
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa 
s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. 
 
Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali 
k dispozícii.  
 







                                                                

Brutto - časť 1
b Korekcia - časť 2

 

 

 

 

 

 

 

A.I.1.

A.

3. Oceniteľné práva (014) - /074, 091A/ 06

 Goodwill (015) - /075, 091A/ 07

2. Softvér   (013) - /073, 091A/

5.
 Ostatný dlhodobý nehmotný majetok
 (019, 01X) - /079, 07X, 091A/ 

6.
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok
(041) - 093

4.

05

6 762

6 762

9 226

9 226

08

3 175 565

3 431 360

0

593

4 373 813

Aktivované náklady na vývoj                                                                                                
(012) - /072, 091A/

04

0

STRANA AKTÍV
Ozna-
čenie   

a

A.I. 
Dlhodobý nehmotný majetok súčet                                                                                    
(r. 04 až 010)

 Neobežný majetok                                                                                                             
r. 03 + r. 011 + r. 021 

8 701 220

02

1 257 075

1 198 248

03
15 988

15 988

SPOLU MAJETOK                                                                                                      
r. 02 + r. 33 + r. 74

01

1

2 233 210

559 424

0

3 175 565

559 424

3 430 767

2 350 607

339 375

465 110

468 202

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 
(022) - /082, 092A/

14

989 407

650 032

A.II.

A.II.1. Pozemky  (031) - 092A 12

559 424

7.
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 
(051) - 095A

10

Dlhodobý hmotný majetok                                                                                              
(r. 012 až 020)

11
4 357 825

1 182 260

09

2. Stavby (021) - /081, 092A/ 13

2 701 412

3.

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Netto    3

7 444 145

7 497 646

Bežné účtovné obdobie

Netto 2

0

0

593

0

0

0

DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9Súvaha 
Úč POD 1 - 01

Číslo 
riadku c

2



                                                                

Brutto - časť 1
b Korekcia - časť 2

STRANA AKTÍV
Ozna-
čenie   

a 1

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Netto    3

Bežné účtovné obdobie

Netto 2

DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9Súvaha 
Úč POD 1 - 01

Číslo 
riadku c

0

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

25

23

0

43 556

55 626

0

0

0

0

0

4.
 Pestovateľské celky trvalých porastov
 (025) - /085, 092A/ 

15

0

0

9.
Opravná položka k nadobudnutému majetku  
 (+/- 097) +/- 098

20

A.III. 1.

 Podielové cenné papiere a podiely v prepojených 
účtovných jednotkách
(061A,
062A, 063A) - /096A/ 

A.III.
 Dlhodobý finančný majetok                                                                                                
(r. 22 až 32) 

21
0

22

5.

8.

7.
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok
(042) - 094

18

6.
Ostatný dlhodobý hmotný majetok
(029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/

17

107 582

64 026

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok
(052) - 095A

19

5.
Základné stádo a ťažné zvieratá
(026) - /086,092A/

16

2.

3.
Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely
(063A) - /096A/

24

Podielové cenné papiere a podiely
s podielovou účasťou okrem 
v prepojených účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

4.

6.
Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

27

Pôžičky v rámci podielovej účasti
okrem prepojeným účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

26

7.
Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný 
majetok 
(065A, 069A,06XA) - /096A/

28

0

0

0

0

0

0

3



                                                                

Brutto - časť 1
b Korekcia - časť 2

STRANA AKTÍV
Ozna-
čenie   

a 1

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Netto    3

Bežné účtovné obdobie

Netto 2

DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9Súvaha 
Úč POD 1 - 01

Číslo 
riadku c

58 827

8.
 Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so 
zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/ 

29

B.
Obežný majetok                                                                                                            
r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66+ r. 71   

33
4 317 564

9.

10.

11.

 Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden 
rok
(22XA) 

30

 Obstarávaný dlhodobý finančný majetok
(043) - /096A/ 

 Poskytnuté preddavky na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/ 

31

32

2.
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby
(121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/

36

B.I. Zásoby súčet (r. 35 až 40) 34
393 813

33 195

B.I.1. Materiál  (112, 119, 11X) - /191, 19X/ 35

4.  Zvieratá  (124) - 195 38

3.  Výrobky  (123) - 194 37

6.
Poskytnuté preddavky na zásoby                                                                                            
(314A) - 391A

40

5. Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/ 39

393 813

B.II.1.
Pohľadávky z obchodného styku
súčet (r. 43 až r. 45)

42
0

0

B.II.
Dlhodobé pohľadávky súčet                                                                                                   
(r. 42 + r. 46 až 52)

41
16 482

0

4 258 737

3 970 780

360 618

279 601

0

665

0

0

0

0

0

0

0

0

0

33 195

360 618

278 936

0

16 482

23 868

4



                                                                

Brutto - časť 1
b Korekcia - časť 2

STRANA AKTÍV
Ozna-
čenie   

a 1

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Netto    3

Bežné účtovné obdobie

Netto 2

DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9Súvaha 
Úč POD 1 - 01

Číslo 
riadku c

5.
 Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/ 

49

6.
Pohľadávky z derivátových operácií
(373A, 376A)

50

4.

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám
(351A) - /391A/

48

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 46

3.
Ostatné pohľadávky voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

47

B.III.
Krátkodobé pohľadávky súčet 
(r. 54 + r. 58 až 65)

53
1 912 735

25 632

7.

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A, 374A, 375A,
378A) - /391A/

51

8.

16 482Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

52

B.III.1.
Pohľadávky
z obchodného
styku súčet (r. 55 až r. 57)

54
1 864 245

25 632

1.a

1.b

3 886

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

55

56

Pohľadávky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám 
(311A,312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

0

2 846

0

1 964 869

0

0

0

0

0
1.a

1.b

1.c

Pohľadávky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok
voči prepojeným účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku
(311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) -
/391A/

43

44

45

1 887 103

2 080 032

16 482

23 868

3 886

0

1 838 613

0

0

5



                                                                

Brutto - časť 1
b Korekcia - časť 2

STRANA AKTÍV
Ozna-
čenie   

a 1

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Netto    3

Bežné účtovné obdobie

Netto 2

DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9Súvaha 
Úč POD 1 - 01

Číslo 
riadku c

3.
Ostatné pohľadávky voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

59

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 58

1.c 57

1 860 359

25 632

Ostatné pohľadávky z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

4.
Obstarávaný krátkodobý finančný majetok
(259, 314A) - /291A/

70

2.

Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého 
finančného majetku v prepojených účtovných 
jednotkách 
(251A, 253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

68

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
(252)

3. 69

48 314

0

7.

B.IV.

Daňové pohľadávky a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

63

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

66

1 962 023

0

0

0

176

0

0

0

0

0

1 834 727

0

6. Sociálne poistenie (336) - 391A 62

2 490

176

0

0

112 673

5.
 Pohľadávky voči spoločníkom, členom
a združeniu 
(354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/ 

61

48 314

0

4.

 Ostatné pohľadávky v rámci podielovej
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám
(351A) - /391A/ 

60

9.

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

65

Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných 
jednotkách 
(251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/

64

B.IV.1. 67

0

8.
Pohľadávky z derivátových operácií
(373A, 376A)

6



                                                                

Brutto - časť 1
b Korekcia - časť 2

STRANA AKTÍV
Ozna-
čenie   

a 1

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Netto    3

Bežné účtovné obdobie

Netto 2

DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9Súvaha 
Úč POD 1 - 01

Číslo 
riadku c

0

85 350
4. Príjmy budúcich období krátkodobé (385A) 78

Peniaze
(211, 213, 21X)

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

72

73

74
9 843

C.1.
Náklady budúcich období dlhodobé 
(381A, 382A)

75

2.
Náklady budúcich období krátkodobé 
(381A, 382A)

76

9 843

C. Časové rozlíšenie ( r. 75 až r. 78)

0

368

1 994 166

3. Príjmy budúcich období dlhodobé (385A) 77

0

95 506

1 587 279

B.V.1.

2.

9 843

10 156

0

9 843

368

1 994 166

3 768

1 583 511

1 994 534
Finančné účty
r. 72 + r. 73

B.V. 71
1 994 534

0
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DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9

Ozna-
čenie   

a

STRANA PASÍV
b

Číslo 
riadku

 c
Bežné účtovné obdobie   4

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie   5

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY                                                                           
r. 80 + r. 101 + r. 141

79 7 444 145 7 497 646

A.
Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 
97 + r. 100

80 5 133 820 5 023 108

A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až 84) 81 783 000 783 000

A.I.1. Základné imanie (411 alebo +/- 491) 82 783 000 783 000

2. Zmena základného imania +/- 419 83

3. Pohľadávky za upísané vlatsné imanie (/-/353) 84

A.II. Emisné ážio (412) 85

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 86

A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 78 300 78 300

A.IV.1.
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

88 78 300 78 300

2.
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

89

A.V. Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90 0 0

A.V.1. Štatutárne fondy (423, 42X) 91

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92

A.VI.
Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

93 0 0

A.VI.1.
Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

94

2.
Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

95

3.
Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

96

A.VII.
Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

97 4 161 808 3 933 628

A.IV.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 4 161 808 3 933 628

  2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 99

A.VIII.
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie
po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

100 110 712 228 180

B.
Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

101 2 310 325 2 474 538

B.I.
Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

102 17 357 15 539

B.I.1.
Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

103 0 0

1.a.
Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

104

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

105

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

106

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107

Súvaha 
Úč POD 1 - 01

8



DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9

Ozna-
čenie   

a

STRANA PASÍV
b

Číslo 
riadku

 c
Bežné účtovné obdobie   4

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie   5

Súvaha 
Úč POD 1 - 01

3.
Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

108

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

109

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113

9. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114 17 357 15 539

10.
Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

115

11. Dlhodobé záväzky z derivátových operácií(373A,377A) 116

12. Odložený daňový záväzok (481A) 117

B.II. Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118 2 309 5 000

B.II.1. Zákonné rezervy (451A) 119

 2. Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120 2 309 5 000

B.III. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121

B.IV.
Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

122 2 179 799 2 329 909

B.IV.1
Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

123 1 937 656 2 100 849

1.a.
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

124 1 818 702 2 074 657

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,

125

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

126 118 954 26 192

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

3.
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

128

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

129

5.
Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

130

6.
Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

131 42 831 41 206

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132 29 239 23 644

8.
Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

133 168 885 164 210

9.
Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

134

10.
Iné záväzky
(372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

135 1 188

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136 110 860 124 090

9



DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9

Ozna-
čenie   

a

STRANA PASÍV
b

Číslo 
riadku

 c
Bežné účtovné obdobie   4

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie   5

Súvaha 
Úč POD 1 - 01

B.V.1. Zákonné rezervy (323A, 451A) 137 21 124 26 061

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138 89 736 98 029

B.VI.
Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

139

B.VII.
Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

140

C.
Časové rozlíšenie
súčet (r. 142 až r. 145)

141 0 0

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé (383A) 142

2. Výdavky budúcich období krátkodobé (383A) 143

3. Výnosy budúcich období dlhodobé (384A) 144

4. Výnosy budúcich období krátkodobé (384A) 145

10



DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9

Bežné účtovné obdobie
1

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

2

 *
Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

01 8 106 306 9 231 126

**
Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

02 8 115 814 9 254 173

I. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03 7 570 071 8 757 963

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04

III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05 536 235 473 163

 IV.
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

06

V. Aktivácia (účtová skupina 62) 07

VI.
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého 
hmotného majetku a materiálu (641, 642)

08 1 500

VII.
Ostatné výnosy z hospodárskej cinnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

09 9 508 21 547

 **   
Náklady na hospodársku cinnost spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

10 7 974 473 8 953 945

A.
Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

11 6 017 210 6 886 004

B.
Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovatelných dodávok (501, 502, 503)

12 92 944 173 817

C. Opravné položky k zásobám (+/-) (505) 13 24 325 -31 998

D. Služby (úctová skupina 51) 14 704 598 609 287

E. Osobné náklady (r. 16 až r. 19) 15 833 588 908 838

E.1 Mzdové náklady (521, 522) 16 611 685 659 987

2.
Odmeny clenom orgánov spolocnosti a
družstva (523)

17

3.
Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

18 207 072 230 651

4. Sociálne náklady (527, 528) 19 14 831 18 200

F. Dane a poplatky (úctová skupina 53) 20 8 745 7 016

G.
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a 
dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r.23)

21 268 185 321 917

G.1.
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

22 268 185 321 917

2.
Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a 
dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)

23

H.
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného 
materiálu (541, 542)

24

I.
Opravné položky k pohladávkam (+/-)
(547)

25 5 005 -180

J.
Ostatné náklady na hospodársku cinnost
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

26 19 873 79 244

***
Výsledok hospodárenia z hospodárskej
cinnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)

27 141 341 300 228

Výkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

Ozna-
čenie

a

Text
b

Číslo 
riadku

c

Skutočnosť
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DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9

Bežné účtovné obdobie
1

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

2

Výkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

Ozna-
čenie

a

Text
b

Číslo 
riadku

c

Skutočnosť

*
Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

28 1 267 229 1 594 016

**
Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

29 395 0

VIII.
Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

30

IX.
Výnosy z dlhodobého financného majetku
súcet (r. 32 až r. 34)

31 0 0

IX.1.
Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených úctovných jednotiek (665A)

32

2.
Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej úcasti 
okrem výnosov prepojených úctovných jednotiek (665A)

33

3. Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A) 34

X.
Výnosy z krátkodobého financného majetku
súcet (r. 36 až r. 38)

35 0 0

X.1.
Výnosy z krátkodobého financného majetku od prepojených 
úctovných jednotiek (666A)

36

2.
Výnosy z krátkodobého financného majetku v podielovej úcasti okrem 
výnosov prepojených úctovných jednotiek (666A)

37

3. Ostatné výnosy z krátkodobého financného majetku (666A) 38

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39 395 0

XI.1. Výnosové úroky od prepojených úctovných jednotiek (662A) 40

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41 395

XII. Kurzové zisky (663) 42

XIII.
Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z 
derivátových operácií (664, 667)

43

XIV. Ostatné výnosy z financnej cinnosti (668) 44

 **
Náklady na financnú cinnost spolu 
r. 46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

45 1 956 732

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46

L.
Náklady na krátkodobý financný majetok
(566)

47

M.
Opravné položky k financnému majetku
(+/-) (565)

48

N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49 0 0

N.1. Nákladové úroky pre prepojené úctovné jednotky (562A) 50

 2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51

 O. Kurzové straty (563) 52

 P.
Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

53

12



DIČ  2 0 2 0 1 9 2 9 1 1   IČO  3 6 2 5 2 9 9 9

Bežné účtovné obdobie
1

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

2

Výkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

Ozna-
čenie

a

Text
b

Číslo 
riadku

c

Skutočnosť

 Q.
Ostatné náklady na financnú cinnost
(568, 569)

54 1 956 732

***
Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

55 -1 561 -732

****
Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

56 139 780 299 496

 R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57 29 068 71 316

 R.1. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58 21 682 63 436

2. Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59 7 386 7 880

S.
Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

60

****
Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)

61 110 712 228 180

13
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1. Názov a sídlo 

Spoločnosť SEW-EURODRIVE SK, s.r.o., so sídlom Priemyselná ulica 6267/7, 900 27 Bernolákovo (ďalej len 
Spoločnosť), bola založená 15. januára 2003 a do obchodného registra bola zapísaná 11. februára 2003 (Obchodný 
register Okresného súdu Bratislava I, oddiel s.r.o., vložka 38606/B). 

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
–  kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod v rozsahu voľných živností) 
–  kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod v rozsahu voľných živností) 
–  výroba a servis priemyselných prevodových motorov, okrem automobilového priemyslu (mimo zásahu do 
vyhradených elektrických zariadení) 
–  montáž, oprava, údržba elektrických zariadení 
 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 28. februáru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 16. decembra 2021. 
 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 

zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. marca 2021 do 31. decembra 2021. 
 
4. Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť je súčasťou konsolidovaného celku koncernu SEW.  
SEW-Industriebeteiligungs – GmbH, so sídlom Ernst- Blicke 42 Bruchsal, 766 42, Spolková republika Nemecko, je 
materskou spoločnosťou účtovnej jednotky, nie je však konsolidujúcou účtovnou jednotkou. 
Konsolidovanú účtovnú závierku (ďalej aj KÚZ)  za celý konsolidovaný celok (holding) zostavuje BV Beteiligung 
GmbH & Co KG, Ernst-Blicke Str. 42 Bruchsal, 766 42 Spolková republika Nemecko. 
KÚZ zostavená touto konsolidujúcou účtovnou jednotkou je uložená BV Beteiligung GmbH & Co KG, Ernst- Blicke 
Str. 42 Bruchsal, 766 42, Spolková republika Nemecko. 

 
5. Počet zamestnancov   

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

31.12.2021 2020/2021

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 21 21
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z 
toho:

22 21

počet vedúcich zamestnancov 1 1  
 

 
B. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované a počas roka neboli 
menené. 
 
V účtovnom období od 1. marca 2021 do 31. decembra 2021 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných 
chýb minulých účtovných období.  
 
Spoločnosť v roku 2021 zmenila účtovné obdobie. Prechádzajúce účtovné obdobie bolo od 1. marca 2020 do 
28. februára 2021, bežné účtovné obdobie je od 1. marca 2021 do 31. decembra 2021. 
 

(b)  Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 
Spoločnosť nevykazuje transakcie iné ako tie vykázané v súvahe, ktoré by bolo potrebné uviesť kvôli 
transparentnosti vzhľadom na finančnú situáciu účtovnej jednotky 
 

(c)  Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku  sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
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(d) Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom po uvedení dlhodobého majetku 
do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR 
a nižšia, sa odpisuje 13 mesiacov. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Mesačné sadzby 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  odpisov 

Softvér 5  lineárna  1/60-ina 

      
      

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom po uvedení dlhodobého majetku do 
používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR 
a nižšia, sa odpisuje 13 mesiacov. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 
odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Mesačné sadzby 

  doba používania  
v rokoch 

 odpisovania  odpisov 

Licencie 
 
Stavby 
 

5 
 

8-20 

 lineárna 
 

lineárna 

 1/60-ina 
 

1/96-ina - 1/240-ina 

PC, kancelárske stroje 4  lineárna  1/48-ina 

Dopravné prostriedky 5  lineárna  1/60-ina 

Pracovné zariadenia 6  lineárna  1/72-ina 

Stroje, prístroje 4  lineárna  1/48-ina 

Inventár 4-6  lineárna  1/48-ina - 1/72-ina 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  lineárna   

      
(e) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby), vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) a čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a 
pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým 
aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná 
réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové 
náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
 

(f) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa upraví opravnými položkami, ak existuje opodstatnený predpoklad zníženia hodnoty, ak ide o pochybné 
a nevymožiteľné pohľadávky. 
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(g) Finančné účty 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 
položkou. 
 

(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti účtovného prípadu s účtovným obdobím 

 
(i) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Krátkodobé rezervy sa tvoria na základe odhadu v sume 
dostatočnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
Dlhodobá rezerva – odchodné do dôchodku, bola vytvorená na základe kvalifikovaného odhadu manažmentu 
Spoločnosti, doplneného skúsenosťami z minulých udalostí. 
 

(j) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(k) Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daň sa vypočíta použitím sadzby a platných daňových zákonov, resp. zákonov, ktoré sa považujú za platné 
k súvahovému dňu a u ktorých sa očakáva, že budú platiť v čase realizácie dočasných rozdielov. O odloženom 
daňovom záväzku sa účtuje vždy, o odloženej daňovej pohľadávke sa účtuje v prípade, ak je pravdepodobné, že budú 
dosiahnuté zdaniteľné zisky, oproti ktorým bude môcť byť uplatnená.  

  
 

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti účtovného prípadu s účtovným obdobím. 
 

(m) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už 
neprepočítavajú.  
 

(n) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. 
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C. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. marca 2021 do  
31. decembra 2021 a za porovnateľné obdobie od 1. marca 2020 do 28. februára 2021 je uvedený v tabuľkách na 
stranách 18 až 21. 

 
Majetok Spoločnosti je poistený pre prípad poškodenia, zničenia živelnou pohromou a voči krádeži. 
Poistenie sa vzťahuje na uvedený majetok: 

 
Názov poisteného majetku Poistná suma Poistná suma

31.12.2021 28.2.2021
Zásoby 421 308 421 308
Výrobné a prevádzkové zariadenia (vlastné a cudzie) 522 782 522 782
Budova vrátané stavebných súčastí a príslušenstva 2 607 047 2 607 047

Spolu 3 551 137 3 551 137
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1. Zásoby 
 
Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Stav opravnej 
položky k 

1.3.2021

Tvorba 
opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej 
položky          

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie 
opravnej 

položky         
z dôvodu 

vyradenia 

majetku          
z účtovníctva

Stav opravnej 
položky k 

31.12.2021

a b c d e f
Materiál -               -               -                 -                -               
Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby -               -               -                 -                -               

Výrobky -               -               -                 -                -               
Zvieratá -               -               -                 -                -               
Tovar 8 870          24 325        -                 -                33 195        
Nehnuteľnosť na predaj -               -               -                 -                -               
Poskytnuté preddavky              
na zásoby -               -               -                 -                -               
Zásoby spolu 8 870          24 325        -                 -                33 195        

Bežné účtovné obdobie 31.12.2021

Zásoby

 
 
 
 
 

2. Pohľadávky 
 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade : 
 

Stav opravnej 
položky k 
1.3.2021

Tvorba opravnej 
položky

Zúčtovanie 
opravnej položky     
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti

Zúčtovanie opravnej 
položky z dôvodu 

vyradenia majetku z 
účtovníctva

Stav opravnej 
položky k 
31.12.2021

a b c d e f
Pohľadávky z obchodného styku 25 382         5 004           4 754             25 632         
Pohľadávky spolu 25 382        5 004          4 754            -                      25 632        

Bežné účtovné obdobie 31.12.2021

Pohľadávky
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Veková štruktúra pohľadávok (okrem odloženej daňovej pohľadávky) za bežné účtovné obdobie je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 
 
 
Pohľadávky k 31.12.2021 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d
Dlhodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku -                        -                          -                        

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 
materskej účtovnej jednotke

-                        -                          -                        

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku

-                        -                          -                        

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu
-                        -                          -                        

Iné pohľadávky -                        -                          -                        

Dlhodobé pohľadávky spolu -                        -                          -                        

Krátkodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 1 493 361             366 998                 1 860 359             

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 
materskej účtovnej jednotke

3 146                    740                        3 886                    

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku
-                        -                          -                        

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu
-                        -                          -                        

Sociálne poistenie -                        -                          -                        

Daňové pohľadávky a dotácie 48 314                  -                          48 314                  

Iné pohľadávky 176                       -                          176                       

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 544 997             367 738                 1 912 735             
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Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 
Pohľadávky k 28.2.2021 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d
Dlhodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku -                        -                          -                        

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 
materskej účtovnej jednotke

-                        -                          -                        

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku
-                        -                          -                        

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu
-                        -                          -                        

Iné pohľadávky -                        -                          -                        

Dlhodobé pohľadávky spolu -                        -                          -                        

Krátkodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 1 281 011             706 394                 1 987 405             

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke
2 846                    -                          2 846                    

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku
-                        -                          -                        

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu
-                        -                          -                        

Sociálne poistenie -                        -                          -                        

Daňové pohľadávky a dotácie 112 673                -                          112 673                

Iné pohľadávky 2 490                    -                          2 490                    

Krátkodobé  pohľadávky spolu 1 399 019             706 394                 2 105 414             

 
 
 
 
Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 
  
Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti 31.12.2021 28.2.2021

a b c
Pohľadávky po lehote splatnosti 367 738                706 394                
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 1 544 997             1 399 019             
Krátkodobé pohľadávky spolu 1 912 735             2 105 413             

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť 
rokov

-                         -                         

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť 
rokov

-                         -                         

Dlhodobé pohľadávky spolu -                         -                         
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3. Odložená daňová pohľadávka 
 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

31.12.2021 28.2.2021

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a

účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou základňou

 - odpočitateľné 143 262             119 217             

 - zdaniteľné 64 777 -              5 560 -                

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti -                      -                      

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty -                      -                      

Sadzba dane z príjmov 21                      21                      

Odložená daňová pohľadávka 16 482               23 868               

Vykázaná odložená daňová pohľadávka 16 482               23 868               

78 485               113 657             

 
 

 
Odložená daňová pohľadávka sa vykázala vo výške, v ktorej je pravdepodobné, že budú dosiahnuté zdaniteľné zisky, 
oproti ktorým bude môcť byť uplatnená. 

 

EUR

Stav k 31.12.2021 16 482         

Stav k 28.2.2021 23 868         

Zmena 7 386 -        

 
 

4. Finančné účty 
Ako finančné účty sú vykázané ceniny a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 

31. 12. 2021 28.2.2021

Bežné bankové účty 1 994 166        1 583 511        
Ceniny 368                  3 768               
Peniaze na ceste                      -                          -    

1 994 534     1 587 279     
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5. Časové rozlíšenie 
 

 Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:  
 

31. 12. 2021 28.2.2021

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 9 843            10 156          
Nájomné platené vopred -                 -                 
Poistné platené vopred 8 777            6 476            
Odborná literatúra platená vopred 652               429               
Iné náklady vopred 414               3 252            

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: -                 85 350          
Zmluva o dielo -                 85 350          

9 843            95 506          

 
 
D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
 
1. Vlastné imanie 

 
Základné imanie Spoločnosti k 31.12.2021 je vo výške 783 000. Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. 
 
Účtovný zisk za účtovné obdobie od 1. marca 2020 do 28. februára 2021 bol rozdelený na základe Rozhodnutia 
Valného zhromaždenia zo dňa 16.12.2021 takto: 
 

2020/2021
Účtovný zisk 228 180

 
Rozdelenie účtovného zisku
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 228 180
Spolu 228 180

 
 

 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie od 1. marca 2021 do 31. decembra 2021 vo výške 110 711,56 
EUR rozhodne Valné zhromaždenie.  
Návrh štatutárneho orgánu Valnému zhromaždeniu je takýto: 
– Prevod do nerozdeleného zisku minulých obd
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2.  Rezervy 

 
Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 
 

Stav

Tvorba Použitie Zrušenie 31.12.2021

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 5 000               -                -                2 691            2 309               

Ostatné rezervy dlhodobé

Rezerva na garančné náklady -                    -                 -                 -                 -                    

Odchodné do dôchodku                  5 000                     -                       -                 2 691 2 309                

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 5 000               -                -                2 691            2 309               

Krátkodobé rezervy, z toho: 124 090          110 860       96 870          27 220          110 860          

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 
zabezpečenia 26 061              21 124           26 061           -                 21 124              

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 26 061            21 124          26 061          -                21 124            

Ostatné rezervy krátkodobé

Reklamácie a záručné opravy 30 000              5 000             2 780             27 220           5 000                

Overenie účtovnej závierky a zostavenie 
daňového priznania 10 120              14 000           10 120           -                 14 000              

Nadčasy

Odmeny pracovníkom 57 000              68 400           57 000           -                 68 400              

Odstupné zamestnancom -                    -                 -                 -                 -                    

Pokuty a penále -                    -                 -                 -                 -                    

Iné 909                   2 336             909                -                 2 336                

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 98 029            89 736          70 809          27 220          89 736            

Bežné účtovné obdobie (k 31.12.2021)

Názov položky Stav k 1.3.2021
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Prehľad o rezervách za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav

Tvorba Použitie Zrušenie 28.2.2021

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z  toho: 5 000          -           -           -           5 000          

O statné rezervy dlhodobé

Rezerva na garančné náklady -             -           -           -           -             

Odchodné do dôchodku           5 000               -                 -   5 000          

O statné rezervy dlhodobé spolu 5 000          -           -           -           5 000          

Krátkodobé rezervy, z  toho: 131 177      126 853    108 973    24 967      124 090      

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 

zabezpečenia 36 107        26 061      36 107      -           26 061        

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 36 107        26 061      36 107      -           26 061        

O statné rezervy krátkodobé

Reklamácie a záručné opravy 30 000        30 000      5 033        24 967      30 000        

Overenie účtovnej závierky a 
zostavenie daňového priznania 8 070          12 883      10 833      -           10 120        

Nadčasy

Odmeny pracovníkom 57 000        57 000      57 000      -           57 000        

Odstupné zamestnancom -             -           -           -           -             

Pokuty a penále -             -           -           -           -             

Iné -             909           -           -           909             

O statné rezervy krátkodobé spolu 95 070        100 791    72 866      24 967      98 029        

Bežné účtovné obdobie (rok 2020/2021)

Názov položky Stav k 
1.3.2020
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3. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 
 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 

obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 17 357            15 539                   
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov -                  -                         

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov

17 357            15 539                   

Krátkodobé záväzky spolu 2 179 799       2 329 909              
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane

2 171 880       2 327 501              

Záväzky po lehote splatnosti 7 919              2 408                      
 
 
 

4.  Sociálny fond 
 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 
 

 
 
 
Tvorbu a použitie sociálneho fondu upravuje Zákon o sociálnom fonde č. 152/1994 Z.z.  
Sociálny fond vytvára spoločnosť SEW EURODRIVE SK s.r.o. na realizáciu sociálnej politiky v oblasti starostlivosti 
o svojich zamestnancov. 
Sociálny fond je na obdobie od 1. marca 2021 do 31. decembra 2021 tvorený povinným prídelom vo výške 1% zo 
súhrnu hrubých miezd zamestnancov (bližšie §4 ods.1 zákona), nakoľko spoločnosť SEW-EURODRIVE SK s.r.o. : 
1/ dosiahla za predchádzajúce účtovné obdobie od 1. marca 2020 do 28. februára 2021 zisk 
2/ splnila všetky odvodové povinnosti k štátu, obci a vyššiemu územnému celku a odvodové povinnosti 
voči  zdravotným poisťovniam a Sociálnej poisťovni 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

31.12.2021 28.2.2021

Začiatočný stav sociálneho fondu 15 539                  13 723                  

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 4 425                     4 805                     
Tvorba sociálneho fondu zo zisku -                         -                         
Ostatná tvorba sociálneho fondu -                         -                         
Tvorba sociálneho fondu spolu 4 425                   4 805                   

Čerpanie sociálneho fondu 2 607                   2 989                   
Konečný zostatok sociálneho fondu 17 357                  15 539                  
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E.  INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 
 
 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z 
toho:

139 780 -              0,00 % 299 496 -                0,00 %

teoretická daň                  29 354 21,00 % 62 894 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 143 791 30 196 10,08 % 161 994 34 019 11,36 %

Výnosy nepodliehajúce dani -180 322 -37 868 -12,64 % -159 414 -33 477 -11,18 %

Umorenie daňovej straty -                     -              -                -                

Zrážková daň -                     -              0,00 % -                -                0,00 %

Spolu 103 249 21 682 18,44 % 302 076 63 436 21,18 %

Splatná daň z príjmov 21 682 18,44 % 63 436 21,18 %

Odložená daň z príjmov 7 386 5,28 % 7 880 2,63 %

Celková daň z príjmov 29 068 20,80 % 71 316 23,81 %

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie
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F. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 
1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa 
hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 
Oblasť

odbytu 31.12.2021 2020/2021 31.12.2021 2020/2021 31.12.2021 2020/2021

a b c d e

Slovenská republika           7 567 904           8 757 963             528 853         472 862         8 096 757         9 230 825 

Nemecko                 1 683                      -                  3 881               302                5 564                   302 

iné                    484                      -                  3 501                 -                  3 985                      -   

Spolu         7 570 071         8 757 963           536 235        473 164         8 106 306         9 231 126 

tržby za tovar tržby za služby Spolu

 
 
 
 
2. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti  

 
Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti  je uvedený 
v nasledujúcom prehľade:  
 

31.12.2021 2020/2021

Významné položky pri aktivácii nákladov -                         -                         

9 508                    23 047                  

Výnosy z náhrady škôd - manko -                         -                          

Výnosy z náhrady škôd - autá 5 547                      7 402                      

Predaj dlhodobého hmotného majetku -                         1 500                      

Zmluvné pokuty a penále -                         390                         

Výnosy z odpísaných pohľadávok -                         -                          

Iné 3 961                      13 756                    

Finančné výnosy, z toho: 395                        -                         

Kurzové zisky, z toho: -                        -                        

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka -                         -                          

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 395                       -                        

Výnosové úroky - z pôžičky -                         -                          

Iné úroky 395                         -                          

Ostatné finančné výnosy -                         -                          

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:
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3. Osobné náklady 
 

31.12.2021 2020/2021

EUR EUR

Mzdové náklady 611 685 659 987

Náklady na sociálne a zdravotné poistenie 207 072 230 651

Sociálne náklady 14 831 18 200

Spolu 833 588 908 838
 

 
 
 
4. Čistý obrat  

 
Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 2 ods. 15 
zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

31.12.2021 2020/2021

Tržby za vlastné výrobky -                                 -                                 

Tržby z predaja služieb 536 235                         473 163                         

Tržby za tovar 7 570 071                      8 757 963                      

Čistý obrat spolu 8 106 306                    9 231 126                    
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5. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a náklady  
 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných nákladoch: 
 

31.12.2021 2020/2021

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 704 598             609 286             

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 14 000               14 000               

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 14 000                 14 000                 

Iné uisťovacie audítorské služby -                       -                       

Súvisiace audítorské služby -                       -                       

Daňové poradenstvo -                       -                       

Ostatné neaudítorské služby -                       -                       

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 690 598             595 286             

Marketingový prieskum -                       -                       

Služby IT 67 070                 40 139                 

Provízie OZ 16 395                 540                      

Zalistovacie poplatky -                       -                       

Reklama a propagácia -                       10                        

Nájomné 1 196                   844                      

Servisné opravy 204 701               198 423               

Ekonomické, poradenské služby 44 297                 32 131                 

Telefóny, internet 13 450                 18 902                 

Preprava 103 651               102 513               

Iné 239 838               201 784               

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 19 873                79 244                

Poistenie 12 671                 16 417                 

Pokuty a penále 1 287                   369                      

Manko 1 065                   5 005                   

Členský príspevok 667                      483                      

Iné 4 183             56 970           

Finančné náklady, z toho: 1 956            732               
Kurzové straty, z toho: -               -               

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka -                -                

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 1 956           732              
Nákladové úroky -                -                
Bankové poplatky 1 956             732                
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G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Najatý majetok 
 

Spoločnosť si prenajíma kopírovacie zariadenia a krčičku. Náklady za obdobie od 1. marca 2021 do 31. decembra 2021 
predstavujú 453 EUR. 

 

H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2021 nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by mali vplyv na účtovnú závierku zostavenú k 31. decembru 
2021 a mali by v nej byť zohľadnené. 

 
Začiatkom roka 2022 svet zasiahla správa o ruskej invázií na Ukrajinu. Ekonomika v danej situácií čelila následkom 
pandémie. Nedostatky surovín, materiálu a komponentov pre výrobu vo všetkých odvetviach, zasiahli každý jeden 
segment. Následkom invázie sa nedostatok pracovnej sily, surovín, materiálu a komponentov len prehĺbil. Vedenie 
Spoločnosti pravidelne monitoruje potenciálne dopady pandémie, rešpektuje všetky medzinárodné rozhodnutia, 
sankcie. V prípade potreby podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na 
Spoločnosť a jej zamestnancov.  

 
 

I. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 
 
Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami uzavreté na základe 
obvyklých obchodných podmienok: 
 
 
 

Spriaznená osoba 

Kód druhu 
obchodu 

  Hodnotové vyjadrenie obchodu 

    Bežné účtovné 
obdobie 

  Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b   c   d 

Spriaznená osoba           

Sew-Eurodrive CZ - nákup tovaru 01   438 197   731 778 
Sew Eurodrive Ges.m.b.H - nákup tovaru 01   396 147   433 389 
Sew Eurodrive GmbH & Co - nákup tovaru 01   5 586 551   5 959 405 
Sew Industrial Gear OY - nákup tovaru, 01   16 522   26 545 
Sew Polska Sp. Z.o.o. - nákup tovaru 01   24 538   24 207 
Sew Hungaria KFT. – nákup  tovaru 01   19 729   24 534 
Sew Eurodrive GmbH & Co - predaj služieb 02   4 361   10 419 

 

 Sew-Eurodrive CZ - predaj služieb    02                                                5 003                            955 
 Sew Hungaria KFT. – predaj  02 -  - 

    Sew Polska Sp. Z.o.o. – predaj služieb            02         -  800 
 Sew-Eurodrive Ges.m.b.H – predaj služieb                               02                                                 184                         - 
  

Kód druhu obchodu: 
 
01 – kúpa 
02 – predaj 
05 – licencia 
08 – úver, pôžička 
10 – záruka 
11 – iný obchod 

 
 
 
 
 
 
 
 



SEW-EURODRIVE SK s. r. o.   k 31. decembru 2021 

    
Poznámky Úč PODV3- 01                                                IČO 3 6 2 5 2 9 9 9 

 

                                                                                 DIČ 2 0 2 0 1 9 2 9 1 1 

 

35 
 

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

Bežné obdobie
Bezprostredne 
predchádzajúce 

obdobie

Pohľadávky z obchodného styku:

SEW-Eurodrive CZ 631                     955                       

SEW-Eurodrive Ges.m.b.H. -                       -                         

SEW-Eurodrive GmbH & Co. 3 256                  1 891                    

SEW-Industrial Gear OY -                       -                         

SEW-Polska Sp. Z. o. o. -                       -                         

SEW-Eurodrive International B.V. -                       -                         

Spolu aktíva: 3 886                  2 846                    

Záväzky z obchodného styku:

SEW-Eurodrive CZ 155 743              214 747                

SEW-Eurodrive Ges.m.b.H. 74 275                78 509                  

SEW-Eurodrive GmbH & Co. 1 563 132           1 775 482             

SEW-Industrial Gear OY 16 522                -                         

SEW-Hungaria KFT. 6 262                  5 919                    

SEW-Eurodrive Polska Sp.Z o.o. 2 768                  -                         

Spolu pasíva: 1 818 702           2 074 657             
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J.  INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 
 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav k 

28.2.2021
Prírastky Úby tky Presuny

Stav k 

31.12.2021
a b c d e f

Základné imanie           783 000                    -                     -                     -              783 000 

Zákonný rezervný fond             78 300                    -                     -                     -                78 300 

Nedeliteľný fond                     -                      -                     -                     -                       -   

Štatutárne fondy  a ostatné fondy                    -                     -                     -                       -   

Nerozdelený zisk minulých rokov        3 933 628                   -            228 180         4 161 808 

Neuhradená strata minulých rokov                     -                      -                     -                     -                       -   

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia

          228 180          110 712                   -   -       228 180            110 712 

Vyplatené dividendy                     -                      -                     -                     -                       -   

Ostatné položky  vlastného imania                     -                      -                     -                     -                       -   

Spolu        5 023 109          110 712                   -                     -           5 133 820 

Bežné obdobie

 
 
 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 
 
 

Stav k 

29.2.2020
Prírastky Úby tky Presuny

Stav k 

28.2.2021
a b c d e f

Základné imanie           783 000                    -                     -                     -              783 000 

Zákonný rezervný fond             78 300                    -                     -                     -                78 300 

Nedeliteľný fond                     -                      -                     -                     -                       -   

Štatutárne fondy  a ostatné fondy                    -                     -                     -                       -   

Nerozdelený zisk minulých rokov        3 489 024                   -            444 604         3 933 628 

Neuhradená strata minulých rokov                     -                      -                     -                     -                       -   

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia

          444 604          228 180                   -   -       444 604            228 180 

Vyplatené dividendy                     -                      -                     -                     -                       -   
Ostatné položky  vlastného imania                     -                      -                     -                     -                       -   

Spolu        4 794 929          228 180                   -                     -           5 023 108 

Bezprostredne predchádzajúce obdobie
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K. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31.12.2021 
 
 

2021 2020

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 489 247 444 439
Peňažné toky z prevádzky
Zaplatené úroky
Prijaté úroky 395
Zaplatená daň z príjmov -69 996 -176 107

Peňažné toky pred mimoriadnymi položkami 419 646 268 332
Príjmy z mimoriadnych položiek

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 419 646 268 332

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku -12 391 -48 984
Príjmy z predaja dlhodobého majetku
Obstaranie investícií
Prijaté dividendy

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -12 391 -48 984

Peňažné toky z finančnej činnosti

vyplatené dividendy
Príjmy z úverov
Splátky dlhodobých záväzkov
Splátky prijatých úverov

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 0 0

(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov 407 255 219 347

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 1 587 279 1 367 933

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 1 994 534 1 587 280
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2021 2020

Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových 
a mimoriadnych položiek) 139 780 299 496

Úpravy o nepeňažné operácie:
Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 268 186 321 918
Opravná položka k pohľadávkam 250 -180
Opravná položka k zásobám 24 325 -31 998
Opravná položka k dlhodobému hmotnému majetku
Opravná položka k dlhodobému finančnému majetku
úroky účtované do nákladov
Úroky účtované do výnosov -395
Rezervy dlhodobé -2 691
Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku
Výnosy z dlhodobého finančného majetku
Rozdiel medzi uznanou hodnotou vkladu a účtovnou hodnotou majetku
Iné nepeňažné operácie
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 429 455 589 236

Zmena pracovného kapitálu:

Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných 
pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív) 326 655 -224 298
Úbytok (prírastok) zásob -105 341 177 459
(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív) -161 522 -97 958

Peňažné toky z prevádzky 489 247 444 439

 
 
 
Peňažné prostriedky 
 
Peňažnými prostriedkami sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na 
bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi 
bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  
 
Ekvivalenty peňažných prostriedkov  
 
Ekvivalentmi peňažných prostriedkov sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu 
peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na 
trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou 
jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 


